

19 mars 2012 Kl. 17.00**Växjö****Kalmar****PROTOKOLL FÖRT VID STUDENTKÅREN
LINNÈSTUDENTERNAS STYRELSESAMMANTRÄDE
2012-03-19**

Protokollförare	Sara Hallengren
Närvaro	Kristina Pandurovic, Dennis Persson, Erica Engdahl, Sara Hallengren, Erik Dalarud, Per Branthle, Matilda Sjödahl, Marcus Ödlund, Robin Wiman
Anmäld frånvaro	Emma Nilsson, Oskar Paulin

Ej anmäld frånvaro**§ ·ÄRENDE****ÅTGÄRD**

- 1. Mötets öppnande** Matilda Sjödahl förklarar mötet öppnat
- 2. Justering av röstlängd** Röstlängden justerades till 9 personer
- 3. Val av mötesordförande** Matilda Sjödahl valdes till ordförande
- 4. Godkännande av föredragningslistan** Föredragningslistan godkändes.
- 5. Val av sekreterare** Sara Hallengren valdes till sekreterare.
- 6. Val av justerare** Robin Wiman valdes till justerare tillika rösträknare.
- 7. Adjungeringar** Adjungering av namn till och med punkt 9 godkändes av kårstyrelsen.
- 8. Meddelandelistan** Meddelandelistan behandlades genom att presidiet presenterade vad man gjort sen föregående möte. Sara Hallengren har varit på Drivhuset Växjös årsstämma. Marcus Ödlund har varit på Humanus årsmöte.
- 9. Kanslirapport** Matilda Sjödahl rapporterade.

Beslut: Styrelsen beslutade att lägga rapporten till handlingarna.

19 mars 2012 Kl. 17.00**Växjö
Kalmar**

10. **Beslut: Presidiebeslut** Kårstyrelsen diskuterade.

Beslut: Styrelsen beslutade att presidiebeslutet fastställs.
11. **Beslut: Val av studerande-representanter**

Beslut:
Styrelsen valde **Jonas Andersson** som ordinarie studeranderepresentant i LFAN FHS vid Linnéuniversitetet.

Styrelsen valde **Per Boberg** som ordinarie studeranderepresentant i Forskningskommittén vid institutionen för Kulturvetenskaper vid Linnéuniversitetet

Styrelsen valde **Yelene Sörman** som ordinarie studeranderepresentant i NGA FNT vid Linnéuniversitetet.

Styrelsen godkänner **Niclas Daniels** avsägelse som studeranderepresentant i NGA FHS, i Internationaliseringsgruppen på SOL (SOLIG) och i Internationaliseringskommittén på SV vid Linnéuniversitetet.
12. **Beslut: Uppdatera delegationsordning**

Matilda Sjö Dahl föredrog ärendet. Delegationsordningen förändras så att Per Branthle får attesteringsrätt.

Beslut: Styrelsen godkänner uppdaterad delegationsordning.
13. **Beslut: Nominera studeranderepresentant till LADOK-konsortiet**

Dennis Persson föredrog ärendet om Elisabeth Bulls intresseanmälan som studeranderepresentant i LADOK-konsortiet.

Beslut: Styrelsen godkänner **Elisabeth Bull** som Linnéstudenternas nominering till SFS som kandidat för studeranderepresentant-posten i LADOK-konsortiet.

19 mars 2012 Kl. 17.00**Växjö****Kalmar****14. Beslut: Äskan
IDéHuS**

Per Branthle föredrog ärendet angående Idehus äskan om medel för att göra sin kontorslokal.

Yrkande:

1. Marcus Ödlund yrkar att godkänna äskan med hela beloppet och med motprestation att IDéHuS ser till att Linnéstudenterna syns.
2. Kristina Pandurovic yrkar att äskan bifalles med att godkänna halva summan med beloppet 2019.50kr och att Idehus även gör Linnéstudenterna synliga på kontoret.

Röstning skedde med handuppräknning: Yrkan 1 fick två röster. Yrkan 2 fick 7 röster.

Beslut: Styrelsen beslutar att bifalla äskan med att godkänna halva summan med beloppet 2019.50kr.

**15. Beslut: Äskan
Studentförening i
Växjö AB**

Matilda Sjö Dahl föredrog ärendet. Studentförening i Växjö AB har inkommit med en äskan på 66 143.5kr för upprustning av toaletter och golv.

Beslut: Styrelsen beslutade att godkänna äskan med motprestationen att Linnéstudenterna ska synas mer på Stallarna.

16. Beslut: Äskan Sivans

Erica Engdahl föredrog ärendet. Sivans Pub och Café har inkommit med en äskan om 60 000 kr för att hjälpa deras verksamhet. Medlen ska användas för en månads hyra och vaktkostnad.

Beslut: Styrelsen beslutade att godkänna äskan.

**17. Beslut: Äskan
TemaLogistik**

Kristina Pandurovi föredrog ärendet. TemaLogistik har inkommit med en äskan i samband med deras arbetsmarknadsdag, en summa på 6100kr.

Beslut: Styrelsen beslutade att godkänna äskan med motprestationen att de har en skylt som exempelvis lyder "Linnéstudenterna bjuder på mat" inkl. deras egna förslag på motprestation. Kristina och Erica ska kontakta TemaLogistik.

18. Beslutsbalans

Beslutsbalansen uppdaterad.

19 mars 2012 Kl. 17.00

Växjö

Kalmar

19. Övigt

Per Branthle informerar styrelsen om SM i Ekonomi som kommer att hållas i Kalmar 10-13 maj 2012.

Valberedningen (Marcus Ödlund och Robin Wiman) informerar om arbetet så långt.

Per Branthle informerar om FORMA-dagen i Växjö.

Matilda Sjödahl tar upp problematiken kring ledamöternas närvaro vid de fysiska mötena. Efter diskussion kommer styrelsen överens om att fortsättningsvis endast hålla styrelsemötena på distans. Detta för att underlätta för ledamöterna men samtidigt uppmanas ledamöterna att prioritera styrelsemötena.

20. Beslut: Nästa möte

Beslut: Styrelsen beslutade att nästa ordinarie styrelsemöte är den 16 april 2012 klockan 18.00 på i Växjö och Kalmar.

21. Mötet avslutas

Matilda Sjödahl förklarar mötet avslutat

Vid protokollet, som är uppsatt

.....
Sara Hallengren
sekreterare

.....
Matilda Sjödahl
ordförande

.....
Robin Wiman
justerare